№ 46 (598) — 143 — Ст. 611

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПО СТАТИСТИКЕ

611 Об утверждении форм государственной статистической отчетности на 2014 год

Зарегистрировано Министерством юстиции Республики Узбекистан 15 ноября 2013 г., регистрационный № 2523

На основании статьи 5¹ Закона Республики Узбекистан «О государственной статистике» (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2002 г., № 12, ст. 219) и в соответствии с Положением о Государственном комитете Республики Узбекистан по статистике, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 8 января 2003 года № 8 (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2003 г., № 1-2, ст. 7), Государственный комитет Республики Узбекистан по статистике постановляет:

- 2. Со дня вступления в силу настоящего постановления признать утратившими силу:

постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике от 23 октября 2012 года № 4-мб «Об утверждении форм государственной статистической отчетности на 2013 год» (рег. № 2403 от 10 декабря 2012 года) (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2012 г., № 50, ст. 566);

постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по статистике от 10 июня 2013 года № 2-мб «О внесении дополнения в формы государственной статистической отчетности на 2013 год» (рег. № 2403-1 от 18 июня 2013 года) (Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2013 г.. № 25. ст. 328).

3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2014 года.

Председатель

Б. ТУРАЕВ

г. Ташкент, от 16 октября 2013 г., № 6-мб

